
Az els® egyenletb®l

α =
aα+ b

cα+ d

és

β =
aβ + b

cβ + d

s így tehát

y − α =
az + b

cz + d
−

aα+ b

cα+ d

és

y − β =
az + b

cz + d
−

aβ + b

cβ + d

vagy közös nevez®re hozva:

y − α =
(cα+ d)(az + b)− (aα+ b)(cz + d)

(cz + d)(cα + d)
=

(ad− bc)(z − α)

(cz + d)(cα + d)

y − β =
(cβ + d)(az + b)− (aβ + b)(cz + d)

(cz + d)(cβ + d)
=

(ad− bc)(z − β)

(cz + d)(cβ + d)

mib®l végre

y − α

y − β
=

cβ + d

cα+ d
·

z − α

z − β

s így tehát

k =
cβ + d

cα+ d

Minthogy az (1) alatti egyenlet a következ® alakra hozható

cx2
− (a− d)x− b = 0

a gyökök a következ®k:

α =
(a− d) +

√

(a− d)2 + 4bc

2c

β =
(a− d)−

√

(a− d)2 + 4bc

2c

s így

cα+ d =
1

2

(

a+ d+
√

(a+ d)2 + 4(bc− ad)

)

cβ + d =
1

2

(

a+ d−
√

(a+ d) + 4(bc− ad)

)

s így

k =
cβ + d

cα+ d
=

(a+ d)−
√

(a+ d)2 + 4D

(a+ d) +
√

(a+ d)2 + 4D

hol

D = (bc− ad)

A k ezen utóbbi alakjából látjuk, hogy a (3) alatti alakra 
sak úgy hozható a (2) alatti egyenlet, ha

D ≶ 0.
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